<Überschrift 1> AdBlue®-Tanksystem für stationäre Tankstellen

<Überschrift 2> Optimale Raumausnutzung durch Modulbauweise

Das AdBlue® Tankanlagensystem SlimLine der Kasseler Firma STU Tanktechnik ist konzipiert, Betreibern von stationären Tankstellen auch bei problematischen Platzbedingungen eine optimale Lösung zur Raumausnutzung zu bieten.

Durch verschiedene Baubreiten, -längen und -höhen wird die Aufstellung der Systembehälter auch an engen Stellen, beispielsweise in der Verlängerung von Tankinseln, ermöglicht. So können bereits ab einer Behälterbreite von nur 75 cm bis zu 9.000 Liter AdBlue® gelagert werden. 

Das modulare Bauprinzip ermöglicht Behältergrößen von 3.000 bis zu 30.000 Liter Volumen. Die Zapfsäulen werden an der Stirnseite des Behälters montiert, somit ist eine optimale Platzausnutzung gewährleistet und die Entnahme kann von drei Seiten erfolgen. 

Der DIN-Behälter wird mit einer für AdBlue® zugelassenen Innenhülle ausgekleidet. Behälter mit Innenhülle und Vakuum-Lecküberwachung bilden ein doppelwandiges System. Sämtliche produktberührten Materialien sind aus Edelstahl bzw. aus zugelassenen Kunststoffen. Die SlimLine-Behälter sind auch einzeln erhältlich und integrieren sich so bei Bedarf problemlos in eine bestehende Infrastruktur. Im Gegensatz zu IBCs sind die Tankbehälter auch für den Ausseneinsatz geeignet.

<Zwischenüberschrift> Problemloser Winterbetrieb

Auch die Zapfsäulen des SlimLine-Systems sind modular aufgebaut. Alle Seitenbleche sind einzeln herausnehmbar und erleichtern dadurch den Service erheblich. Die Zapfsäule selbst ist kälteisoliert und mit einer Heizung versehen, somit ist auch der Einsatz im Winter problemlos gewährleistet.

Je nach Einsatzgebiet kann die Abgabe eichfähig oder nicht eichfähig erfolgen. Doppelimpuls- und ER3 Schnittstellen ermöglichen die Anbindung an alle gängigen Tankautomaten und Kassensysteme.

Die Behältervolumen können durch das konsequente Baukastenprinzip an den individuellen Bedarf des Betreibers angepasst werden. Zudem erspart die SlimLine-Anlage gegenüber herkömmlichen IBCs Rüstzeiten und Transportkosten und ermöglicht einen weiteren Kostenvorteil durch Abnahme größerer Mengen. Somit rechnet sich das System auch sehr gut für kleinere Fuhrparks. Hier eignet sich besonders die preisgünstige Variante ‚STU SlimLine ECO’. Die Systemkomponenten der SlimLine-Anlage werden in Deutschland gefertigt.

STU liefert ein umfangreiches Sortiment an AdBlue® -Produkten wie IBC Pumpensysteme, fahrbare AdBlue® Anlagen, Zapfpistolen und Zubehör.

Bezugsquelle: www.STU-Tanktechnik.de
<Bildunterschrift IMG_4817 oder 4820.JPG> Die macht sich klein: Hier wurde eine STU SlimLine mit 75 cm Breite auf engstem Raum in ein bestehendes Umfeld integriert

<Bildunterschrift IMG_5796.JPG> Hier wurde eine STU SlimLine mit 14.000 Liter Volumen in ein bestehendes Umfeld integriert

Bildunterschrift IMG_5123.JPG> Optimale Ausnutzung des vorhandenen Stellplatzes mit 5600 Liter Lagervolumen.
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